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Como Conseguir o Sua Folha de Antecedentes Criminais em Massachusetts

Se voce ja teve algum contato com a policia, voce possivelmente tem um registro criminal. Caso ja tenha, voce precisa conseguir o seu registro criminal antes de dar entrada a um auxilio imigratorio, como por exemplo a acao deferida do Presidente Obama. E voce precisa pedir a um advogado que faca a revisao do seu registro com voce para ter certeza de que se qualifica.
Voce precisa de tres tipos de registros diferentes caso ja tenha tido contato com a policia em Massachusetts: (1) seu registro criminal do FBI; (2) Sua folha de Antecedentes Criminais completa de Massachustts ( CORI); e (3) registros do tribunal local ( court), os quais sao copias de folhas de processo certified,  para cada um dos casos listados no seu CORI.
1) Retirando o seu Registro com o FBI:  este registro mostra todas as prisoes e acusacoes criminais contra voce nos Estados Unidos. Para pedir o seu registro do FBI, complete o formulario do governo, que pode ser encontrado aqui: www.fbi.gov/about-us/cjis/identify-history-summary-checks/submitting-an-identify-history-summary-request-to-the-fbi. 

Tire as suas digitais (fingerprints) em uma organizacao sem fins lucrativos, por uma taxa pequena.
Pague ao governo uma taxa de $18 em Money Order ou Cartao de Credito, para “ Treasure of the United States”.
Envie via correio todos os documentos e taxas para o endereco no formulario. Pode levar seis semanas para ter uma resposta.
2) Retirando a Folha de Antecedentes Criminais (CORI): Se o seu CORI mostra qualquer prisao ou acusacoes criminais contra voce em Massachusetts. Para conseguir uma copia do seu CORI, voce pode enviar o pedido do CORI via correio ou fazer online, seguindo a explicacao seguinte: www.masslegalhelp.org/cori/get-a-copy-of-my-own      Ha uma taxa de $25.

3) Copias notarizadas das Folhas de Processos de Massachusetts, registros policiais e queixas ou indiciamentos:
Caso o seu CORI mostrar que voce tem acusacoes criminais em Massachusetts, voce precisara pegar uma copia notarizada das folhas dos processos, registros policiais, queixas ou indiciamentos de cada um dos casos. Voce pode requerer estas informacoes do Departamento do Escrivao Criminal (Criminal Clerk’s Office) em cada um dos tribunais nos quais teve os processos contra voce. Voce pode encontrar o endereco e telefone dos tribunais que estao listados em seu CORI, atraves do: www.mass.gov/courts/court-info/courthouses.

E melhor que va pessoalmente em cada um dos tribunais para que pegue as copias notarizadas de cada um desses documentos. Caso nao possa ir, ligue para o Departamento do Escrivao Crimianal (Criminal Clerk’s Office) de cada um dos tribunais e descubra como pode fazer o pedido atraves de fax ou email. Alguns tribunais cobram uma pequena taxa para as copias.

Para maiores informacoes em como aplicar para a acao deferrida sob a ordem executive do Presidente Obama, va ao www.adminrelief.org ou www.masslegalservices.org/library/directory/immigration/presidential-immigration-relief-programs-dapa-daca-more
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